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Актуальність теми дослідження. На сьогодні залишається актуальним дослідження етнографічної фотографії  –  як джерела вивчення еволюції одягу українців кін. ХІХ – ХХ ст. 

Мета роботи: запропонувати способи визначення потенціалу етнографічної фотографії в якості наукового джерела, яка дає можливість виявити етапи розвитку й трансформації форм і художньо-стильових особливостей одягу українців як явища прикладного мистецтва.

Мета дослідження зумовлює розв’язання низки завдань:

- дослідити фотоматеріали кін. ХІХ – ХХ ст.;

- простежити форми-прототипи одягу українців в їх історичному розвитку від кін. ХІХ – ХХ ст.;

- проаналізувати традиційне вбрання селян, заможних українців;

- з’ясувати стиль повсякденної моди доби модерну (20-40 р. ХХ ст.);

- визначити вплив закордонної моди на одяг українців (50-80 р. ХХ ст.).

Роль фотографії в житті людства справді величезна. Можна бути професійним фотографом або любителем – це не має значення, значення має тільки той факт, що вам вдалося сфотографувати. На сьогоднішній день чітко не визначені рамки етнографічної фотографії, її предмет і об'єкт, можливості використання, науковий потенціал – як джерела і як особливий спосіб фіксації культури. Не досліджено трансформацію форм особливостей одягу укрїнців, еволюцію моди співвітчизників. Тому ознайомлення з науковими дослідженнями моди за останні десятиріччя XX століття свідчать про незгасаючий інтерес до цього феномену. Заради престижу  та поваги людина здатна наслідувати найдивніші тенденції моди, при цьому також задовольняючи самоповагу. Бажання досягти особливого положення в суспільстві та викликати захоплення оточуючих – одна з основних цілей людини, і ця мета успішно відображається в одязі ХХ ст.
