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Досвід Першої світової війни 1914 – 1918 рр. наштовхнув військових спеціалістів на думку про необхідність розвитку самохідної артилерії. Однак великого розмаху роботи в галузі розробки САУ розгорнулися саме в роки Другої світової війни, під час якої  цей вид озброєння посів вагоме місце серед розмаїття видів та модифікацій військової техніки ворогуючих сторін – СРСР та Німеччина. На жаль, і сьогодні війна залишається жорстокою реальністю для багатьох країн світу, в тому числі і для нашої країни у зв’язку з війною на Сході. З цих причин вивчення розвитку військової техніки цікавить багатьох дослідників військової історії.

Актуальність теми дослідження зумовлена значним зацікавленням історією розвитку військової техніки, а також потребою систематизації історії розвитку самохідної артилерії.


Метою наукової роботи є вивчення та порівняння стану розвитку самохідної артилерії СРСР та Німеччини у роки Другої світової війни. 


У ході дослідження постають такі завдання: проаналізувати джерела з історії розвитку самохідної артилерії; систематизувати дані про розробку САУ в СРСР та Німеччині; висвітлити особливості САУ як виду озброєнь; описати найбільш перспективні зразки техніки цього виду; порівняти технічні характеристики САУ СРСР та Німеччини.


Початок радянсько-німецької війни 1941-1945 рр. характеризувався потужним використанням танкової техніки, тому необхідність протистояти цьому виду зброї спонукала до активних розробок САУ. Однак як радянські, так і німецькі конструктори, змушені були пристосовувати під САУ існуючі танкові машини, трофейну техніку та гармати. Аналіз формування та створення машин показав, що прогрес у виробництві САУ зумовлювався передусім досвідом проведених боїв та використання в них техніки. 

Заперечувати чи стверджувати абсолютну перевагу якогось із таборів супротивників у розробці САУ не можна. Результати порівняння показують, що фаворити змінювались після кожного нового зразка САУ. Починаючи з 1942 р., темпи нарощування даного типу техніки в Радянському Союзі разом з будівництвом танків перевершували техніку Німеччини, хоча й остання тримала позитивну динаміку і у кількості, і в якості машин до останнього.


Шляхи розвитку будівництва САУ СРСР та Німеччини були схожими, та все ж машини відрізнялися загальними характеристиками. Також важливою відмінністю було розміщення рубки, яка знаходилась у німецьких САУ ззаду, а у радянських попереду, що приносило свої особливості у використання техніки.
