ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТ

У ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ПІДЛІТКАМИ
ГАРАНЬ ВІКТОРІЯ ПЕТРІВНА

Городищенське територіальне відділення МАН України

Городищенський економічний ліцей, 10 клас

Шастун Вікторія Анатоліївна учитель англійської 
Актуальність роботи зумовлена  значенням англійської мови  у світі загалом та нестачею часу або невмінням його ефективно планувати підлітками щодо її вивчення. 

Оскільки Україна рухається в Європейську спільноту, Президентом України 2016 рік оголошено роком англійської мови, знання якої є вимогою часу сьогодні та  необхідністю для кожного. Саме використання прийомів тайм-менеджменту може стати на допомогу ефективного розподілу, планування часу та самостійного вивчення англійської мови. 
Мета роботи полягає у знаходженні оптимальних шляхів для полегшення вивчення англійської мови підлітками з використанням прийомів тайм-менеджменту.

Досягнення поставленої мети передбачає вирішення таких завдань: 

· опрацювати теоретичні джерела щодо тайм-менеджменту;

· з’ясувати особливості користі тайм-менеджменту вивчення іноземних мов;

· дослідити шляхи впровадження тайм-менеджменту у вивченні англійської мови;

· змоделювати власний ефективний план вивчення англійської мови для підлітків. 
Об’єктом дослідження роботи є процес вивчення англійської мови.
Предметом дослідження є особливості застосування технологій тайм-менеджменту при вивченні англійської мови підлітками.

Наукова новизна дослідження полягає в тому, що в ньому представлено авторський  план полегшення вивчення англійської мови для підлітків сьогодення з використанням прийомів тайм-менеджменту.

Теоретичне значення роботи визначається тим, що вона робить внесок в ефективне полегшене вивчення англійської мови для підлітків на сучасному етапі.

Практичне значення одержаних результатів. Результати дослідження можуть бути матеріалом для  використання підлітками, дорослими, всіма, хто цікавиться ефективними організованими сучасними шляхами вивчення англійської мови.
